

Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Bc. Radka Frančová
Studijní obor:	Učitelství geografie pro střední školy
Název práce:	Výuka vybraného kritického místa zeměpisu na SŠ

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Studentka pracovala samostatně dle navrženého metodického postupu.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Cíle práce jsou jasně stanoveny a doplněny o výzkumné otázky, na které jsou navázány jednotlivé metody pedagogického výzkumu.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka vytvořila kvalitní rozbor literatury týkající se tématu kurikula a kurikulárních dokumentů doplněný o rozbor relevantních metod pedagogického výzkumu. Zapojeno je i několik zahraničních publikací.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka sesbírala sadu originálních dat týkajících se kritických míst kurikula zeměpisu na SŠ a jejich příčin, data náležitě zpracovala a interpretovala. Dále sestavila výukovou hodinu zaměřenou na kritické místo cirkulace atmosféry, kterou odučila a vyhodnotila výsledky učení pomocí pretestu a posttestu. Při sběru dat a jejich vyhodnocování vycházela již z publikovaných výzkumů a zkušeností jiných autorů, které aplikovala na daný stupeň vzdělávání a vybranou věkovou skupinu žáků.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Práce má požadované formální zpracování a jazykovou úroveň.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující



prací, závěry vyplyvající z diskuse) hodnotím jako:				
Diskuze je primárně postavena na srovnání výsledků s prací Pluháčkové a kol. (2019), která byla zaměřena na podobné téma realizované v prostředí základních škol. Diskuze mohla být doplněna o další práce včetně zahraničních zaměřené na dílčí řešená témata.				
Otázky †				

**Celkové hodnocení**

Práci k obhajobě V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Doporučuji		Nedoporučuji	
	Výborně	Velmi dobře	Dobře	

Datum: 8. 8. 2022

Vedoucí práce: RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.

Podpis:

\*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: [geratovt@cbg.zcu.cz](mailto:geratovt@cbg.zcu.cz)